


MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKUI NMHCTUTYT

OJINMIINAIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 9 [P

3anosiHseTcs OTBeTCTREHH KM cekpeTapém

[2 6anna] Yucna a. b, ¢ apasiores HIEPBLIM, BTOPBIM M TPETHHM WIEHAMH reOMeTpHYecKoil Iporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (uucaa a, b, ¢ we 3a/IaHbl), & YCTBEPTHI WIEH NPOrPecCHH sBIAETCS KOpPHEM
ypasuenus ar? + 2bx + ¢ = 0. Haitanre TpeTHil 4Ien nporpeccun.

[4 6anna] Haitaure kommuectso TPeyroJibHUKOB nepumerpa 1200 ¢ menoduciaeHnbIMu CTOPOHAMH, V
KOTOPBIX OjHa U3 BuccekTpuc HePHeHAHKYIApHa OJHOH U3 Me/Hall.

[4 6anna] Pemure cucremy yparmennii

Yy—2r=+zy—2r —y+ 2,
20 + y? —4r — 4y + 3 = 0.

[5 6annos] a) B npsimoyroasrom Tpeyroibiuke ABC na karere AC' u runorenyze AB ormeuenb
To"KK [) u E coorBercrsenno, takue uro AD : AC — 3 - 5u DE | AB. Haiiaure Tanrenc yria
BAC, ecim w3Bectno, yro ZCED = 45°.

6) [lycrb aonoanuTenbHO M3BCTHO, YT A() — Vv29. Haitinre nnomans tpeyroasuuka O FD.
[5 6annos] Okpyxuocru Q u w kacaorest B Touke A BHyTpeHHum obpaszom. Otpezok AB - gmamerp
bonbmeli okpy:kuocTn €2, a xopaa BC' OKpyzHocTH ) Kacaercd w B Touke [). JIlyaw AD nosropno

nepecekaet () B Touke F). Haiiaure paanyen OKPYZKHOCTEil U m1omais qersipéxyroabanka BACE.
eciIu u3BecTHo, yto C'D = 1. BD = 3.

[5 bannos] Haitaute see mapui wnces (a: b) Takue, uTo HepaBencTso
2
2 —r—-1<ar+b<z+ |2z -1
BBIIOJICHO JUIst BCEX T na npomexytke [—1; 3],
[5 6annos] ®ynknus [ onpeenena na MuoskecTre MOOZKUTENBHBIX PATMORALHBIX YHces. U3BecTHo,
HTO JUIsL JIOOBIX YHCeN a 1 b M3 9TOr0 MHOKECTBA BHIIOIHOHO pasenctBo f(ab) = f(a) + f(b), u upn
arom f(p) = [p/2] ana moGoro mpoctoro wncna p ([z] oboznavaer manGoawnmee nenoe wncso. me

npeBocxoasmee x). Halinre Ko1udectBo nap HaTypaabubix wqmcen (z:y) Taknx, yro 1 < r < 21,
1<y<2luf(z/y) <.
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